

Новость · 2 июля 2022, 12:56

## В Екатеринбурге закрасили портрет Путина, который наклеили на обнесенный решеткой газовый щит

В Екатеринбурге сотрудники коммунальных служб закрасили портрет президента Владимира Путина, который наклеили на обнесенный решеткой газовый щит. Об этом [сообщает](#) *It's My City*.

Портрет появился накануне во дворе дома №30 на улице Карла Маркса. Меньше чем через час, после того как фотографии «Путина за решеткой» появились в социальных сетях, на место приехали сотрудники «Екатеринбурггаза», которые [завесили](#) портрет полотном.

Обслуживающих объект работников вызвала живущая неподалеку женщина. Екатеринбургская, увидев обнесенный решеткой портрет Путина, позвонила в администрацию города, Октябрьского района и производственное управление «Екатеринбурггаза».

Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Wrapper Not Realised  
Embed Comment Not Realised

Вечером 2 июля полицейские задержали на улице фотографа *It's My City* Сашу Зубковского, [снимавшего](#) портрет Путина на щите. После короткого [опроса](#) в Центре по противодействию экстремизму о том, где он был в ночь появления рисунка, его [отпустили](#).

**Обновлено в 20:36.** Добавлена информация о задержании Зубковского.